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AATEBPA B’ AYKEIOY
40 @VALO gpyaciag
ENOTHTA: Xvvaptijoeig (Movotovia - AKpOTaTa)

1. Na pedetn0oUv w¢ TPOGS TN LOVOTOVIA Ol TAPAKATW GUVAPTHOELG:
i f)=—-2x+7

ii. f(x)=4x+10

iii. f(x) = 4x> +10x — 1

iv. f(x)=- x3—=Tx

v. (%) =\/}+4x+9

Vi f) =Vx+3++x°+1

vii. f(x) = —i -1
X

2. Eotw f: R - R payvnoiwg @bivoveaeuvaptnon kat g : R — R pia cuvapmmon yua
TV omola .oyVet g(x) = f(x) — x.

i. Na 8ei§ete 6TL M oLVApTNON g elval yvnolwg @Bivovoa.

ii. Avn Gy Siépxetar amo to A(1,1), va BpeiteTis piles koL To TIPOON O TNG CLVAPTNONG &.

iii. Na BpeBei 0 AeR chote f(A2—31) — f2A=6) = 1> — 5] + 6.

3. Eotw f : R —» R ovvépmon pe f(x) = ax’ +2ax — 3 ,aeR g omoiagn
YPAM@IKN TTHPACTAOT TEUVEL TOV X X GTO OTUELO PE TETUNHEVN 1.

i.Na Bpebeio aeR.

ii. N peAetoete ) ouvaptnon f @6 mMPOG T LOVOTOVIa.

iii. N BpeBei to mpoonpo g ouvapTnons f.

iv. Na AVoete Ty avicwon f(f(x) +3x>2+3)+3 > 0.

4. Aivetat pa yvnoiwg povotovn ovvaptnon f : R — R n omola digpxetal amo ta onpeia
A(1,5) xar B(-2,7)
i. Na Bpelte to €ldog povotoviag tng ouvaptnong f.

ii. NaAvBein avicwon f(f(|x|—4)—6)—5<0.
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